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Stn ÎJerlage »on $eßr. &. & ^l. "gSenpger in §in|tebeCn,
'glero-'^orfi, §tnctnnafi UJtb §f. Jiouis finb ferner erfrfjienett:

QKnffeMtt-ftatetfter für 1883.
43. Saßrgang.

SKit feinem SSBanbfalenber, einfdjaltbtlb
unb »ielen £>ofjfcIjnitteu. 84 Seiten. 4.
StuSgabe I 40 et?.
2lu?gabe II mit fd)bnem Delfarbenbrud;
îitelbilb 50 6t?.

îffiijïrirte Mmei$et«(ße|tlu(fite JUtiftrii-ff Mraeijei; ©cogranfdc

gefrijmlmttg bt* fttojkrs
unb bet 25nttfo6rf ju ^tarta - £in-
fiebetn. SMt ®ebid)ten, 35 Sltuftr. unb
16 einfd)att=?3itbern. 128 Seiten. 16.
(Steg. brofd)irt 50 6të.
Jtfctnere Ansgaße mit 35 3ttufirat.
128 S. ®r. 24. S3rofd)irt 25 et?.

für Sdjule unb £«u?. 33on ISarffl,
Semiitarbirector in Oticteiibacb,. Stflit 2
Sârtdjeu it. 24 £otjfdjn. 224 Seiten. 8.
gein cart, mit Seinroanbructen gr. 1. 25
3n ganj Seinroanb mit Oolb- u. Sétuarj«
brucf gr. 1 75

für ©<f)ule unb §au». Son ~gH. 38>af«,
Sßrofeff. STOit 80§otjfd)it., nebft pronto;
titel mit b. 2ßa»»en b. Santone. 176 S. 8.

gein cart, mit Seinroanbrücfen gr. 1. —
3n ganj Seinroanb mit ®olb= u. ©d)ioarj=
brucf gr. 1.50

iihifïnrte fWtplujiujte j gajjrœkriujt
in ©jarafterbitbern für ©cbule unb §au§,
bearbeitet ». 3fr. £. "gSttpt, [Religion?*
tebrer. SKit 49 |>o(jfcbn. 400 ©eit. 8.
3n (Sarton mit Setuvoaubrüden gr. 3. —
3n ganj Seinioanb, geprägt unb »ergolb.

gr. 3'. 50

über bie gebr« unb Srjteljungëanftalt
bea ©enebictinerflifte? SUcaria«einfiebelH.
52 Seiten. ®r. 4. 1881/82.
SBrofcbirt gr. 2.75
grünere ^aljrgä'nge, foioeit Sorratb

à 85 et?.

êk iudiituffaei ju ßeromünftei; : aeife=$frijjeii aas Italien.
i «Bon Dr. SBfilTer. SÖUt 15 £olj»
\ fdjnitten. 228 Seiten. 8.

SSrofdjirt gr. 3.

im fünfjeljnten Satjrfjiinbert 33on §f. ^.
jieSf, (î()orberr. «Kit artiftifdjen S3ei=

lagen. 40 Seiten. ®r. 8.
SBrofdjirt. ermäßigter Sßrei? 75 et?.

Jlmtct $evetin.
(Sine (Srjäl)Iung »on grau jUtfl. Craven. <

eine Sfcooetle für ben gamitientifcb. 23on

©eutfd) »on % ®- «Stin. 352 S. c*. <?. ». ÇttBntq. 248 Seiten. 8.

Srofdjirt. ermäßigter ^reiS gr. 1. 70 SBtofaürt. ermäßigter >Prei?; gr. 1 50

'g&mfiQenteben.

^menkanifrtjcs paniicrburtj.
Sanb; unb Seben?biti>er au» SKorb= unb
Süchte!=?[ineriïa. $rei?gcfrBnt »on ber

franj. Sttabemie. Sftad) Sucian Siart frei
bearbeitet »ou £Pfl. aniens. Sßradjtroerf
»on 320 Seiten in gr. 4. mit 55 §olj=
febnitten ittuftrirt.
freisi Sn eieg. ©rtginal-Pratrjteinb.
3n rottjer Seinioanb mit ®clb= unb
Sdjroarjbrud m. geiugotbfdjtt. gr. 11. 23

%f)ievteben.
Srieg?! unb griebenêbitber au? ber £bter=
melt. 33on 33. furnier. ^racbtròerf ».
160 Seiten in gr. 4. auf feftem £en=
»a»ier in rotber einfaffung mit 20
»radjtigeu SSottbilbern iu §oljfa)nitten
»ou 3of. 2Bolf.
l*rcts: 3n eieg. ©riginal-^rarrjtetnb.
3n grüner Seinioanb mit ®olb« unb
Sdjvòarjbrud, m. geingolbfd). gr. 10 —

Im Verlage «o» Heör. K. à W. Wenziger in Kinstedetn,
Uew-HorK, Sincinnati und St. Louis sino ferner erschienen:

Ginstedler-Kalender sur 1883.
43. Jahrgang.

Mit feinem Wandkalender, Einschaltbild
und vielen Holzschnitten. 84 Seiten. 4.
Ausgabe I "

40 Cts.
Ausgabe II mit schönem Oelfarbendruck-
Titelbild 50 Cts.

Beschreibung des Klosters
und der Wallfahrt zu Maria-Hin»
fteoel». Mit Gedichten, 35 Jllustr. und
l6 Einschalt-Bildern. 128 Seiten. 16.

Kleinere Ausgaöe mit 35 Illustrât.
128 S. Gr. 24. Broschirt 25 Cts.

Nuftnrte Ziiimeizer-GeMMe
für Schule und Haus. Von A. Wart»,
Seminardirector in Rickenbach. Mit 2
Kartchen u. 24 Holzschn. 224 Seiten. 8.
Fein cart, mit Leinwandrücken Fr. 4 2S

In ganz Leinwand mit Gold» u. Schwarz»
druck Fr. 4 75

Muftrirte Mmizer-Geografie
für Schule und Haus. Von W. Wafer,
Profess. Mit SO Holzschn., nebst Chromo-
titel mit d. Wappen d. Kantone. 176 S. 8.

Fein cart, mit Leinwandrücken Fr. 1. —
In ganz Leinwand mit Gold- u. Schwarzdruck

Fr. 1.50

Illustrine Weltgeschichte
in Charakterbildern für Schule und Haus,
bearbeitet v. Kr. I. Wetzet, Reliqions-
lehrer. Mit 49 Holzschn. 400 Seit. 8.
Jn Carton mit Lemwandrücken Fr. 3. —
In ganz Leinwand, geprägt und vergold.

Fr. 3. 5«

Jahresbericht
über die Lehr» und Erziehungsanstalt
des Benedictinerstiftes Maria»Einsiedeln.
52 Seiten. Gr. 4. 1881/82.
Broschirt Fr. 2.75
Frühere Jahrgänge, soweit Vorrath

à 85 Cts.

Vie KuMrurKerei zu Keromûufter
im fünfzehnten Jahrhundert. Von Is. <L.

AM, Chorherr. Mit artistischen
Beilagen. 40 Seiten. Gr. 8.
Broschirt. Ermäßigter Preis 75 Cts.

Keife-Wzzen, aus Italien.
Von Dr. I. Müller. Mit 15
Holzschnitten. 228 Seitm. 8.

Broschirt Fr. 3. —

Anna Severin.
Eine Erzählung von Frau Aug. tzraven.
Deutsch von I. B. Kälin. 352 S, 5.
Broschirt. Ermäßigter Preis Fr. t 70

Menschenleben.
Eine Novelle für den Familientisch. Von
L. «. Hrköurg. 248 Seiten. 8.

Broschirt. Ermäßigter Preis Fr. 1 50

Amerikanisches Wanderbuch.
Land- uud Lebensbilder aus Nord- und
Mittel-Amerika. Preisgekrönt von der

franz. Akademie. Nach Lucian Biart frei
bearbeitet von AK. Laicus. Prachtwerk
von 320 Seiten in gr. 4. mit 55
Holzschnitten illnftrirt.
Kreis: In eleg. Grrginal-Prachteinli.
In rotbcr Leinwand mit Gold- und
Schwarzdruck m, Feingvldschn. Fr. 11. 25

Wierteben.
Kriegs- und Friedensbilver aus der Thierwelt.

Von M. Hümler. Prachtwerk v.
160 Seiten in gr, 4. auf festein
Tonpapier in rother Einfassung mit 20
prachtigen Vollbildern in Holzschnitten
von Jos, Wolf.
Kreis: In eleg. Original-Prachteinb.
Jn grüner Leinwand mit Gold° uud
Schwarzdrnck, m.Feingoldsch. Fr. 10 —
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